

В ГОСТЯХ У АРТИСТОВ



КРЕПКАЯ ДРУЖБА заплалась у артистов Горьковского театра драмы с коллективом участка автомобильных клапанов кузнечного корпуса Горьковского автозавода. Этот коллектив выступил одним из инициаторов соревнования за аванию бригад коммунистического труда. Артисты побывали на автозаводе и выступали с концертом перед членами бригады, руководимой старшим мастером И. М. Борисовым.

Позавчера автозаводцы приехали в театр драмы. Горьковское отделение Всероссийского театрального общества, дирекция, партийная организация и местком театра драмы пригласили членов бригады коммунистического труда на свой новогодний вечер.

Тепло и радушно встретили артисты дорогих друзей. Главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР М. А. Гершгт познакомил автозаводцев с творческими планами театра, рассказал о работе над инсценировкой по роману В. Кочетова «Братья Ершовы», о новой пьесе горьковского драматурга Г. Федорова, посвященной сормоичам, и других новых спектаклях, которые театр в ближайшее время покажет зрителям.

Тепло и сердечно приветствовали артисты выступление младчика П. А. Трупиенкова. Он

рассказал о том, как создавалась бригада коммунистического труда, о самоотверженном труде горьковских автомобилестроителей.

Встреча деятелей искусства и людей творческого созидательного труда вылилась в большой душевный разговор. И кто бы ни выступал в этот вечер — народный артист РСФСР В. И. Кузнецов, рассказывавший о работе над образом современника, или старший мастер И. М. Борисов, говоривший о трудовых делах членов бригады коммунистического труда, — все это слушалось присутствующими с большим интересом.

В заключение встречи для гостей был дан большой концерт. В нем приняли участие артисты театра драмы, музыкального училища, театра оперы и балета имени А. С. Пушкина. А после концерта артисты вместе с автозаводцами кружились в вальсе и долго еще не смолкло веселье у погоудней ольги.

* * *

НА СНИМКЕ: группа автозаводцев — членов бригады коммунистического труда и работников театра драмы на вечере. Автозаводцы рассматривают книги, подаренные им артистами театра.

Фото Н. КАПЕЛЮША.